

「促進香港與內地姊妹學校交流計劃」
交流報告書
(2021/2022 學年)

學校名稱： 福建中學附屬學校

姊妹學校名稱： 廣州海珠區寶玉直實驗小學 (締結年份: 2014)

第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	<p>交流項目名稱: 慶祝姊妹校十週年校慶及福中七十週年華誕暨線上籃球賽 (2021年12月3日)</p> <p>參加學校: 廣州海珠區寶玉直實驗小學</p> <p>內容: 廣州海珠區寶玉直實驗小學十周年校慶，我校應邀參加線上趣味籃球比賽，兩校出動全校師生全員參與。以級別為單位，進行不同形式的籃球比賽，有傳球接龍比賽，運球接力，定點投籃接比賽等。當天除籃球比賽之外，還有兩校學生線上表演，以視像交流模式，與姊妹學校進行交誼活動。兩校均安排了全校師生參與各自在學校現場觀看。</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 於疫情下保持學生和老師身心健康，兩校互相支持，分享慶祝特別紀念日的氣氛； ➢ 於交流過程中，彼此欣賞對方學生的體育技能和表演技巧； ➢ 維繫兩校的情誼。 	<p>本校全部學生及教師皆一同參與此活動，十分熱鬧，兩校全程投入，活動能達致預期目標。</p> <p>在學生方面，觀看比賽及表演的學生對活動表現積極踴躍，投入。而所有參與籃球比賽及表演的學生皆認同活動具意義，能從活動中增加自己對姊妹學校的認識，能透過欣賞姊妹學校學生的體育技能和表演技巧，從中提升自己的技術，取長補短，得益良多。</p> <p>教師方面，所有觀看比賽及表演的教師皆樂在其中。教師皆認同活動能維繫兩校之間的情誼。在疫情下兩校一起慶祝特別的紀念日，具互相支持的作用。</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 雖然活動籌備時間需時，但見參加學生及教師皆認真準備各個項目，以積極進取的思維接受新挑戰，這使最後全校師生享受了一次在疫情下高高興興的一天，頓覺一切皆是值得的。 ➢ 在無法舉行實體交流活動之下，視像交流是十分方便的形式去維繫姊妹學校之間的關係。在日後定會多用此形式，增加姊妹學校間的互動。 ➢ 姊妹學校的視像交流設備先進，配套良好，令播放效果理想。這使我校反思我校亦需要進一步提高視像交流硬件配置，令往後的網上交流活動效果更佳。

本學年參加交流活動的總人次如下：
學生：共 800 人次
老師：共 90 人次
校長：共 1 人次

第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	網上交流活動		\$32.00	
		總計	\$32.00	
		津貼年度結餘	(2021-2022) 專項撥款: \$109,503.00	因疫情關係，未有實體交流活動。費用將保留至下學年使用。

第三部分：資料修訂（如適用）

	修訂內容	備註

第四部分：聲明

茲證明—

1. 本報告書已獲本校法團校董會／校董會批核；
2. 所有支出項目已具備單據證明，並妥善存放本校；
3. 所有開支均符合運用「促進香港與內地姊妹學校交流計劃」津貼的準則和要求，以及教育局發出有關採購程序的通告及指引；
4. 本校會在每學年完結後的規定期限內，向教育局呈交經審核的周年帳目報告，報告內會分項列出使用津貼的收支；及
5. 以上提供的資料均屬真確，亦知悉教育局有權要求學校提供支出證明，作審核之用。



校監簽署： 周娟娟

校監姓名： 黃周娟娟

日期： 21-11-2022